

购买雪佛兰 最高省3万

雪佛兰君通美达店总经理纪峰透露,春季车展上会推出很多优惠措施

□本报记者 齐金钊

从烟台本土生产的赛欧和景程,到电影《变形金刚》中的“大黄蜂”,近年来,烟台市民对雪佛兰的品牌认知度越来越高。位于机场路的雪佛兰君通美达4S旗舰店于去年12月份正式营业,虽然营业时间不长,但已经在烟台积累了良好的口碑。车展前夕,君通美达4S旗舰店的总经理纪峰接受了本报专访。

淡季时一天也能卖出两辆车

“金领车标已经逐渐深入人心,在今年的销售淡季里平均一天也能卖出两台车。”8日,在机场路上的雪佛兰君通美达店,总经理纪峰介绍,公司自去年12月份正式营业以来,取得了不错的销售成绩,在今年一月份总共卖出了100多台车,春节过后的销售淡季,平均每天也能卖出2辆。

纪峰介绍,雪佛兰是通用汽车集团下最大的品牌。2005年上海通用汽车向中国正式推出雪佛兰品牌,开启了雪佛兰国产化的进程。目前,公司是雪佛兰品牌的4S

旗舰店,销售新赛欧、爱唯欧、迈锐宝、科帕奇、科鲁兹等雪佛兰全系车型。

“公司售后拥有全烟台唯一一名获得上海通用银级认证的前台接待,整套检测工具价值260多万元。”纪峰介绍,入驻机场路后,君通美达雪佛兰4S店就致力于把自身打造成新服务标准的领航者。把雪佛兰“金领车标”品牌不断创新发展的同时,自身也在售后服务领域不断提升品质。目前,已经积累了近千车友会会员,公司每月都会专门组织各种类型的车友互动活动。

全系车型最高优惠3万元

在本次车展上,市民可在国际博览中心1楼B1区域找到雪佛兰汽车的展位。本次车展,雪佛兰为厂家直接布展,烟台的多家雪佛兰4S店将“抱团”参展,雪佛兰旗下7款国产车型及“大黄蜂”原型进口科

迈罗都将一一和市民见面。

纪峰介绍,在本次车展前,上海通用雪佛兰区域经理已经与烟台几家4S店召开了沟通会,就车展的诸多优惠措施达成共识,市民在车展上可享受最高3万元的购车优惠。



2013款迈锐宝将亮相车展。记者 齐金钊 摄

老总荐车

2013款迈锐宝将亮相春季车展

在君通美达4S店的展厅内,记者看到了2013款迈锐宝的尊容。从外观上看,新迈锐宝整车延续了美式轿车的粗犷,上挑灯眉的大灯轮廓,给人以大气不失稳重的感觉。

纪峰介绍,2013款迈锐宝将亮相春季车展。迈锐宝本次改款的主要精力放在了配置的调整上,而新增的1.6T舒适版降低了涡轮增压车型的准入门槛,共有

7款车型可供选择,售价区间为16.29万至23.29万元之间。除入门车型(2.0L经典版与2.0L舒适版)外,2013款迈锐宝全系标配ESC车身稳定系统。

新款迈锐宝还改装了全新的铝合金十幅轮毂,新增了后排独立空调出风口、米色真皮内饰(可选装)等。在旗舰版车型上,新车还享有JBL专业影院级音响加7英寸高清触摸式显示屏

的娱乐组合装备。

除此之外,一款20万元以内的7座SUV——科帕奇也将在本届车展上亮相。纪峰介绍,今年1月7日,上海通用雪佛兰推出了这款科帕奇7座城市版车型,官方指导价为22.68万元,现在进店优惠后实际售价要低于20万元,这在其丰富的配置及合资品牌的背景下显得十分诱人。

顶呱刮首推家族游戏

“金满堂”“金满罐”火爆来袭

顶呱刮首次推出“家族游戏”!“金满堂”、“金满罐”两款新票即将上市,国内首次采用金属墨印刷,全国超过1474万张中奖彩票,顶呱刮“黄金家族”带你体验全新中奖感受!

作为黄金家族游戏的成员,“金满堂”和“金满罐”在票面设计上相得益彰,两款票都金光闪闪。新票首次采用了国际上先进的金属墨印刷工艺,

使票面更加闪亮有光泽,赋予了黄金家族独特的质感,相信能带给广大彩民朋友与众不同的感觉。

本次推出的黄金家族游戏,共有10元“金满堂”和2元“金满罐”两个价位,不管您是顶呱刮忠实玩家还是初次刮彩想一试身手,黄金家族都将满足您不同的购彩需求。而且游戏简单有趣,让中奖更加一目

了然。“金满堂”共有12次中奖机会,头奖高达25万元,玩法采用简单的找符号:刮开覆盖膜,如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“元宝”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。2元游戏“金满罐”,玩法同样简单有趣,即便您是初次购彩,也会一看便知。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出

现两个相同的标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

黄金家族,惊喜来袭!简单有趣的游戏,不同价位的双重选择,全国超过1474万张中奖彩票,体彩顶呱刮黄金家族游戏将带给你不一样的惊喜,让我们一起刮起来吧,加入黄金家族,必将财赢万家。

朱德慧



大乐透3172万出奖站销售员:

得主可能是位小伙子



第13035期超级大乐透开奖号码为05 14 28 32 34+07 08,当期开出6注一等奖,都落在江苏,其中5注出在无锡市新梅村新友路的52300体彩站点,数据显示,该幸运彩友在3月30日下午7点20分投注了

1张单式票,倍投5倍,花费10元,结果命中5注一等奖,每注奖金634万元,收获总奖金达到3172万。

巨奖诞生站点销售员张女士介绍,大奖很可能是一位小伙子中得,经常来站点买大

乐透,当期购买了几十元的彩票,其中有一张只选一注号码进行了5倍投注,这位幸运彩友应该已经得知中奖喜讯,希望他早日领得巨奖。

巨奖的消息一出,站点被围了个水泄不通,一位老彩友介绍,他得知这里中了大奖,今天一早过来还想看看巨奖得主会不会出现在站点,不过一整个上午也没有人站出来“认领”大奖。

如何使用这笔巨额奖金也引发了大家的猜想,有的彩友表示“要冷静对待,好好规划”,一位年轻人则说,“如果是我中得,就去环游世界。”销售员张女士则希望这个巨奖给站点彩友带来更多好运。

复式票豪取大奖

山东彩友收获足彩23万多元

由于原定于北京时间3月23日进行的世界杯欧洲区预选赛北爱尔兰VS俄罗斯的比赛因大雪原因延期,足球彩票胜负彩14场第13041期的开奖时间也被迫推迟至3月27日。突如其来的变故,丝毫没有阻挡广大足彩迷的好运气。山东的张先生便幸运地以一张复式票中得一等奖2注,二等奖26注,揽得奖金238752元。

近日,张先生来到体彩中心办理了兑奖手续。据张先生介绍,他还是一个铁杆球迷,不管是俱乐部的比赛还是国家队比赛都很关注。张先生认为要想真正成为一个铁杆的球迷,就必须得买足彩,一方面选择自己喜欢的场次投注,算是为支持的球队加油打气;另外一方面,足彩作为一种催化剂让球赛更加精彩刺激。

当期竞猜的场次是由南美区和欧洲区的世界杯预选赛组成,均是国家队之间的比赛。除了几场强弱悬殊的比赛,张先生选择了稳胆投注外,其他几场均是复选了多个结果。张先生认为国家队不像俱乐部那样,组成的球员稳定性要差一点。因为一是由于彼此之间来自不同的俱乐部需要有效的磨合,熟悉;另外,人员变化相对于俱乐部也比较大。为此没有十足的把握还是选择复选多个结果投注。正是这一投注思路最终让他赢得了238752元的奖金。

由于北爱尔兰VS俄罗斯比赛的延期,让一等奖奖金大打折扣,这一点张先生却很想得开。“这不也有20多万的奖金嘛,自己挺知足的。喜欢的球队荷兰赢了,自己还中了大奖,一切都挺好。”代学东